

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP								
Literal b1) El directorio completo de la institución								
No.	Apellidos y Nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional	Unidad a la que pertenece	Dirección institucional	Ciudad en la que labora	Teléfono institucional	Extensión telefónica	Correo Electrónico institucional
1	BARCO MAYOR YOMAIRA MARIA	TUTORA CONVENIO MIES	GAD RURAL DE JUNQUILLAL	AV. OLMEDO RENDON S/N Y MALECON	SALITRE - JUNQUILLAL	43017130	NO APLICA	gadjunquilal2019@hotmail.com
2	CARPIO OLVERA ZAIDA ESTHER	VOCAL PRINCIPAL	GAD RURAL DE JUNQUILLAL	AV. OLMEDO RENDON S/N Y MALECON	SALITRE - JUNQUILLAL	43017130	NO APLICA	gadjunquilal2019@hotmail.com
3	CASTRO JIMENEZ JHANIO XAVIER	TESORERO	GAD RURAL DE JUNQUILLAL	AV. OLMEDO RENDON S/N Y MALECON	SALITRE - JUNQUILLAL	43017130	NO APLICA	gadjunquilal2019@hotmail.com
4	CORNEJO VILLAMAR FLOVIA MARIBEL	TUTORA CONVENIO MIES	GAD RURAL DE JUNQUILLAL	AV. OLMEDO RENDON S/N Y MALECON	SALITRE - JUNQUILLAL	43017130	NO APLICA	gadjunquilal2019@hotmail.com
5	DIAZ DIAZ FRANCISCO KINGTON	VOCAL PRINCIPAL	GAD RURAL DE JUNQUILLAL	AV. OLMEDO RENDON S/N Y MALECON	SALITRE - JUNQUILLAL	43017130	NO APLICA	gadjunquilal2019@hotmail.com
6	MURILLO MAYOR ANGEL ROLANDO	PRESIDENTE	GAD RURAL DE JUNQUILLAL	AV. OLMEDO RENDON S/N Y MALECON	SALITRE - JUNQUILLAL	43017130	NO APLICA	gadjunquilal2019@hotmail.com
7	PALMA CONTRERAS MARCIA MARIELA	TUTORA CONVENIO MIES	GAD RURAL DE JUNQUILLAL	AV. OLMEDO RENDON S/N Y MALECON	SALITRE - JUNQUILLAL	43017130	NO APLICA	gadjunquilal2019@hotmail.com
8	PILOZO SANCHEZ SIMON BOLIVAR	VOCAL PRINCIPAL	GAD RURAL DE JUNQUILLAL	AV. OLMEDO RENDON S/N Y MALECON	SALITRE - JUNQUILLAL	43017130	NO APLICA	gadjunquilal2019@hotmail.com
9	RAMOS LUCAS EDGAR IGNACIO	AYUDANTE DE OPERARIO	GAD RURAL DE JUNQUILLAL	AV. OLMEDO RENDON S/N Y MALECON	SALITRE - JUNQUILLAL	43017130	NO APLICA	gadjunquilal2019@hotmail.com
10	SANCHEZ CONTRERAS JEIDY ANDREINA	AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES	GAD RURAL DE JUNQUILLAL	AV. OLMEDO RENDON S/N Y MALECON	SALITRE - JUNQUILLAL	43017130	NO APLICA	gadjunquilal2019@hotmail.com
11	VERA BARCO WILMI SEGUNDO	VOCAL PRINCIPAL	GAD RURAL DE JUNQUILLAL	AV. OLMEDO RENDON S/N Y MALECON	SALITRE - JUNQUILLAL	43017130	NO APLICA	gadjunquilal2019@hotmail.com
LINK A BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCIONAL):				NO APLICA				
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				30/06/2021				
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				MENSUAL				
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b1):				SECRETARÍA - TESORERÍA				
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b1):				C.P.A. JHANIO CASTRO				
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				gadjunquillal2019@hotmail.com				
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				04-3017130				